



VESZPRÉM MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK
ELNÖKE

8200 Veszprém, Megyeház tér 1. Tel.: (88)545-011, Fax: (88)545-012
E-mail: elnok@vpmegye.hu

Szám: 04/199/2017

Tárgy: Kincstári számla nyitása

Ügyintéző: Fabacsovics Zoltán

Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Polgármester Úr!

Oláh Gábor Regionális Programokért Felelős Helyettes Államtitkár NGH-37526/2017 számú levelében tájékoztatott arról, hogy „a 272/2014. (XI.5.) Kormányrendelet 116.§ (2) bekezdésének c pontja alapján a központi, helyi önkormányzati vagy köztestületi költségvetési szerv, közvetlen vagy közvetett többségi állami tulajdonban álló gazdasági társaság, helyi önkormányzat, önkormányzati társulás, köztestület vagy közalapítvány kedvezményezett jogosult lehet 100%-os támogatási előlegre, ha a kedvezményezett a fizetési számláit az Áht. alapján a kincstárban vezeti, vagy az európai uniós forrásból nyújtott költségvetési támogatások kezelésére a kincstárnál külön fizetési számlával rendelkezik, vagy megítélt támogatásának összege nem éri el az ötszázmillió forintot.”

Levelében kitér arra is, hogy az idézett és hatályban lévő rendelkezésnek megfelelően számos önkormányzat az ötszázmillió forintot meg nem haladó támogatások esetén nem nyit kincstári számlát, hanem a megítélt támogatási előleget kereskedelmi bankok által vezetett pénzforgalmi számlán kezeli. Ez a megoldás bár törvényes, az államháztartás pénzügyi egyensúlyára tekintettel nem előnyös. A Kormány szándéka, hogy a Rendelet vonatkozó rendelkezésének módosításával az ötszázmillió forintos alsó határt százmillió forintra szállítja le, azaz százmillió forint támogatási előleg felett a támogatási előleg százalékos mértékétől függetlenül kötelező lenne annak kincstári számlán való kezelése helyi önkormányzat, önkormányzati társulás, helyi önkormányzati vagy köztestületi költségvetési szerv, közvetlen vagy közvetett többségi állami tulajdonban álló gazdasági társaság kedvezményezett esetén.

A Helyettes Államtitkár Úr megfontolásra javasolja az önkormányzatoknak érintettségük esetén a kincstári számla haladéktalan megnyitását a támogatási előlegek kezelésére. Javasolja még, hogy a kincstári számla megnyitása különösen azon települési önkormányzatok esetében indokolt, amelyek már rendelkeznek kiutalásra került, ötszázmillió forintot el nem érő támogatási előleggel, de azt kereskedelmi bankok által vezetett számlán kezelik.

Kéri és javasolja Helyettes Államtitkár Úr, hogy ezen források haladéktalanul kerüljenek át kincstári számlára. A kincstári számla megnyitása és a támogatási előleg azon települési önkormányzatok esetében is indokolt, amelyek még nem rendelkeznek kiutalt előleggel, de a közeljövőben várhatóan száz és ötszázmillió forint közötti összegben kapnak támogatási előleget.

Felhívta a figyelmet arra: „amennyiben a közszféra szervezet kedvezményezett megítélt támogatási előlege 100% alatt van, a támogatási előleg kincstári számlán történő kezelése szintén indokolt, ugyanis a kereskedelmi banki számlán kezelt előleg összege ilyen esetekben az ötszáz millió forintot is meghaladhatja.”

Kérem a javaslatok megvalósításának megfontolását, hiszen az államháztartás pénzügyi egyensúlyának fenntartása kiemelt jelentőségű mindannyiunk számára.

Veszprém, 2017. december 06.

Üdvözlettel:


Polgárdy Imre
a megyei közgyűlés elnöke



Veszprém Megye

